

ROMÂNIA



**PRIMĂRIA COMUNEI LUNGANI
JUDETUL IASI**

Nr. *635*
Data **07.02.2023**

Către, TOATE SOCIETATILE COMERCIALE (comert cu amanuntul in magazine nespecializate ,cu vanzare predominanta de produse alimentare,bauturi si tutun) de pe raza comunei LUNGANI,Jud.IASI.

Ca urmare a adresei nr. 1484 din data de 31.01.2023 a Ministerului Interne Instituția Prefectului Iași . În conformitate cu prevederile HG 1074/2021 privind stabilirea sistemului de garanție-returnare pentru ambalaje primare neutilizabile, pentru o gestionare mai eficientă a deșeurilor la nivel național și pentru creșterea gradului de reciclare, Guvernul Romaniei și-a asumat implementarea Sistemului de Garanție- Returnare (SGR) pentru ambalajele de băuturi. SGR reprezintă un sisitem prin care cetățenii vor plăti o garanție de 0.50 ron atunci când vor cumpara o bautură(apa, băuturi răcoritoare, bere, vin, cidru, băuturi spirtoase) de la un comerciant. Sistemul se aplică pentru ambalajele primare neutilizabile din sticlă, plastic sau metal cu volume cuprinse între 0.1 l și 3 l și vor fi marcate cu logo specific. După golirea ambalajului, consumatorul va trebui să-l aducă într-unul dintre punctele de returnare organizate de comercianti, practice în orice magazine din România. În schimbul ambalajului gol,consumatorul va primi înapoi, pe loc, valoarea garanției plătite inițial, fără a fi necesară prezentarea bonului fiscal și chiar dacă produsul nu a fost cumparat din acea locație. Așadar, toți agenții economici/ comercianții care fac obiectul SGR pe raza UNITĂȚII ADMINISTRATIV TERITORIALE trebuie să se înregistreze **obligatoriu** în baza de date a sistemului de garanție returnare pe site-ul <https://returogr.ro/> până la data de 28 februarie 2023.

Conform prevederilor legale, nerespectarea termenului limită de înscriere în platforma poate fi sancționată de către Garda Nationala de Mediu cu amendă cuprinsă între 20.000 și 40.000 lei. De asemenea, pentru informații suport pentru înregistrare în platforma SGR, vă informăm ca RetuRO, pune la dispoziție un call center – 021 207 00 09 numar cu tarif normal apelabil din orice retea , disponibil de luni pana vineri intre orele 09.00 – 18.00 cu excepția sarbătorilor legale.

Cu deosebită considerație,

**PRIMAR,
Ioan COROBUTĂ**



**Întocmit,
TÎRZIU MIHAI**

Str. Principală nr. 31, 707285 Iasi – Romania
Telefon: 0232-322975;

Adresa de e-mail : contact@comunalungani.ro